

Lovász László  
elnök  
Magyar Tudományos Akadémia  
Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

Alábbiakban szíves tájékoztatására megküldjük azt az állásfoglalást, melyet a neveléstudományi szakma képviselői fogalmaztak a Magyar Tudományos Akadémia körül zajló igazgatáspolitikai viták kapcsán.

Budapest, 2019. március 18.

Az aláírók nevében a kezdeményezők:

  
Nagy Adám PhD

  
Trencsényi László PhD

a köztestület tagjai

### **A neveléstudományi akadémiai közösség nyilatkozata**

A MTA Pedagógiai Tudományos Bizottsága javaslatára a neveléstudomány köztestületének képviselőiként kifejezzük mélységes aggodalmunkat a Magyar Tudományos Akadémia szervezetét érintő átszervezési tervek iránt. Kiállunk a Magyar Tudományos Akadémia intellektuális integritása, szervezeti, gazdasági autonómiája mellett!

Neveléskutatókként és a tudományos élet részeseiként is nagyra tartjuk az MTA törekvéseit az oktatási rendszer megújítása érdekében, de ezen túlmenően sem tartjuk elfogadhatónak az Akadémia hagyományosan jól teljesítő kutatói intézményrendszerének kockázatos átalakítását, „kiszervezését”. Az Akadémia és intézményei autonómiájának korlátozása visszavonhatatlan és végzetes következményekkel jár: ellehetetleníti a kutatás szabadságát. Ez nem csak az Akadémia belügye: tovagyűrűző hatásai az egyetemeken, a vállalkozásokban, a társadalom minden szférájában lecsapódnak.

Hozzáteszük, hogy nekünk az átszervezéssel nincs egzisztenciális veszteni valónk: szakmánk már korábban megtapasztalta azt a helyzetet, amikor tudományunk akadémiai kutatóhelye megszűnt.

Szakmai közösségünk erre a tapasztalatrendszerre is támaszkodva csatlakozik mindazokhoz, akik szót emelnek az akadémiai autonómia megőrzéséért. Támogatásunkról biztosítjuk az MTA Elnökségének tárgyban született állásfoglalását.

Név szerinti aláírókat ld.

[https://www.peticioek.com/a\\_nevelestudomanyi\\_akademiai\\_kozosseg\\_nyilatkozata](https://www.peticioek.com/a_nevelestudomanyi_akademiai_kozosseg_nyilatkozata)

Postacím: XXXXXXXXXX